JIABOPATOPHA POBOTA 7
XimiuHa piBHOBara

Mema pobéomu: eKCIIEpUMEHTAILHO BUBYUTH, sKI ()aKTOpU BIUIMBAIOTH Ha

MOJIOKEHHS PIBHOBATH.
Teopern4ni BitomocTi

O6opotni peakiii. Kinernyna ymoBa XimiuHOi piBHOBaru. KoHcTaHTa
piBHOBaru. 3wmimeHHs piBHoBar. [lpunarmun Jle-Illatenbe. BrimB KoHIEHTpaIlii,
TUCKYy Ta TeMIepaTypdu Ha CTaH piBHOBard. TepMmoauHamiyHi (akTopu, w010

BHU3HAYAIOTh piBHOBAry. TepMouHaMiyHa yMOBa PiBHOBAry.

KonTpoJbHi 3anuTanng i 3apayi
1. BuBeniTh BUpa3u KOHCTAHT PIBHOBAru peakiiiii:

a) Ho + 12=s2HI, AH> 0;  6) 2NO + O2 2 NO2, 4H < 0;
B) 2NOCI = 2NO + Clp, 4H >0.

Kopuctyrourice npunnunom Jle-Illarenbe, MNOSCHITH, y AKOMY HaNpSIMKY
3MICTUTBCS pIBHOBara HaBEJCHUX pEaHIli MNP 3MEHIICHHI THCKY B CHCTEMI;
3MEHIIICHH] KOHIIGHTpallli MPOJIYKTIB peakili; MiABUIICHH] Temneparypu. Ywu
3MIHATBHCS TP I[bOMY 3HAYCHHSI KOHCTAHT PiBHOBAru?

2. HaBenits Bupaszu misa K¢ ta Kp HaBEJICHUX HIKYE MPOIIECIB:

a) CO2+C = 2C0;0)Zn0O +C s Zn+ CO; B) HPO + C = Hp + CO.

B sxomy HampsiMKy 3MICTUTBhCS piBHOBara npu gojasanHi B cucremy CO, C,
3MEHILIEHH] TUCKY?

3. Sxi 3naku mMaroth AH Ta AS nis HaBeneHMX gaii obopotHux peakmii? 1o €
YMOBOIO 3 TIOTJISATY TEPMOJAMHAMIKH JIJIsl CTaHy PiBHOBAru?

a) Fe + CO s FeO + C (ex3oTepmiuHa)

6) H2O + C = CO + H2 (emmoTepmiuHa)
B) CO2 + C = 2CO (enmorepmivna)

B sxuii 61k CrIpSMOBYIOTH 11l peakiiii, EeHTpariiH1i Ta eHTaIbMHuN hakTopu?

SIxka yMOBa 3 OISy TEPMOJAUHAMIKH JUIsl CTaHy PiBHOBAru?



ITopsiiok BUKOHAHHS J1a00OPaTOPHOI podOTH
Bueuenns 3sminienna ximiunoi pienosazu.

Y npobipky BHeciTh 1o 3-5 kpanenb po3unHiB FeCl3 ta KNCS. Onepxanuii

PO3YMH PO3BENITh BOJOIO JIO CBITIO-YEPBOHOTO KOJIHOPY 1 PO3IMHTE Yy UYOTHUPH
npoOipku. Y mepiry npoOipky monaite kpario po3unny FeCl3 y mpyry — kparuio
po3sunny KNCS, y Tperto  BHeciTh Tpoxu Kpuctaimigdoro KCI. TlopiBasiiTe
IHTCGHCHBHICTh 3a0apBJIEHHS PO3YMHIB y IUX MPOOIpKax 3 KOJBOPOM BUXIJTHOTO
pO3uMHy (€TajoH — ueTBepra MpoOipka). 3po0iTh BHCHOBOK NP0 BIUIUB 3MIHH
KOHIIEHTpAIlll BUX1IHUX PEYOBUH Ta MPOAYKTIB peakilii Ha CTaH XIMIYHOI pIBHOBAaru
B CUCTEMI:

FeCl3 + 3KNCS = Fe(NCS)3 + 3KCl.



